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ATA DA 47ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA,  

DA 14ª LEGISLATURA, EM 19 DE DEZEMBRO DE 2023. 

Aos dezenove dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e 

três, às dezenove horas, no Plenário Arnio Arnildo 

Scherer, reuniu-se a Câmara Municipal de Igrejinha, sob a 

Presidência do Vereador Douglas Rodrigues Percoski e com a 

presença dos Vereadores Carlinhos Michaelsen (PDT), Carlos 

Rivelino Karloh (Progressistas), Diana Natali Spohr (PSB), 

Dirceu Valdir Linden Junior (PSB), Marivaldo Pereira Leal 

(MDB), Silvestre de Oliveira Garcia (Progressistas), 

Valdecir Schroer (Progressistas) e Willian da Silva 

Procksch (Progressistas), para a realização da 47º Reunião 

Ordinária. Constatada a existência de quórum, o Presidente 

declarou abertos os trabalhos saudando os ilustres 

Vereadores e demais cidadãos presentes. Inicialmente, na 

TRIBUNA POPULAR, estiveram inscritos Marcelo Tomé 

Menegildo, diretor administrativo do SIMI, falar sobre o 

reajuste salarial dos servidores públicos, Vivian Marmitt, 

diretora administrativa do SIPROMI, falar sobre a 

reposição salarial dos professores, Carolina Dias Lemos, 

munícipe sito à Rua Antônio Luis de Leão, nº 15, Bairro XV 

de Novembro, falar sobre a participação das mulheres na 

política e Valmir Pereira, presidente do PT de Igrejinha, 

falar sobre política e emenda recebida pelo município. 

Após, o presidente colocou em discussão e posteriormente 

em votação a seguinte ata: Ata da 46ª Reunião Ordinária, 

realizada em 12 de dezembro de 2023 – Aprovada por 

unanimidade. Prosseguindo, foi efetuada a leitura do 

EXPEDIENTE RECEBIDO: DO EXECUTIVO MUNICIPAL: Projeto de 

Lei nº 069/23, que “Concede revisão geral anual e aumento 

real dos vencimentos dos servidores públicos municipais do 

Poder Executivo”; Ofício nº 110/23 – SADE/DLG, que 

responde o ofício nº 232/23. DE DIVERSAS ORIGENS: E.E.E.F. 

Figueiras, ofício nº 033, convite para participar da 

formatura do 9º ano; E.E.E.M. Berthalina Kirsch, convite 

para formatura; Assessoria Jurídica, Parecer nº 090/23 ao 

PL 061/23; Assessoria Jurídica, Parecer nº 091/23 ao PL 

068/23. COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA: Parecer nº 

082/23 ao PL 061/23; Parecer nº 083/23 ao PL 068/23. 

COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS: Parecer nº 053/23 ao PL 

061/23. VEREADORES DIRCEU LINDEN JUNIOR, DOUGLAS PERCOSKI 

E CARLINHOS MICHAELSEN: Requerimento n° 747/23 que 

inscreve a chapa para o ano de 2024, sendo Presidente: 

Dirceu Linden Junior, Vice - Presidente: Carlinhos 

Michaelsen e Secretário: Douglas Percoski. VEREADORES 

DIANA SPOHR, VALDECIR SCHROER E MARIVALDO LEAL: 

Requerimento n° 748/23 que inscreve a chapa para o ano de 

2024, sendo Presidente: Diana Spohr, Vice Presidente: 

Valdecir Schroer e Secretário: Marivaldo Leal. VEREADORES 

CARLOS KARLOH, CARLINHOS MICHAELSEN E WILLIAN PROCKSCH: 
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Moção de Apoio n° 749/23 à instalação da frente 

parlamentar mista em defesa da pessoa com epilepsia. 

VEREADOR CARLOS KARLOH: Votos de Congratulações n° 746/23 

à Sala do Empreendedor de Igrejinha, pela conquista da 

Certificação Diamante, do SEBRAE e FNQ. Prosseguindo, 

passou-se ao PEQUENO EXPEDIENTE: O vereador Carlinhos 

Michaelsen fez o uso da palavra de forma única os dois 

expedientes. Após, passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE: 

Estiveram inscritos os vereadores Douglas Percoski, 

Silvestre Garcia, Diana Spohr, Marivaldo Leal, Willian 

Procksch, Carlos Karloh, Valdecir Schroer e Dirceu Linden 

Junior. Nesse momento, a reunião foi suspensa para que as 

comissões analisassem o Projeto de Lei nº 069/23. 

Recebendo parecer favorável das comissões, o projeto foi 

colocado na pauta do dia para discussão e votação da 

matéria. Em seguida, foi iniciada a ORDEM DO DIA: 

Primeiramente, passou-se às MATÉRIAS COM TRAMITAÇÃO EM 

RITO ESPECIAL OU REGIME DE URGÊNCIA: Em discussão o 

Projeto de Lei nº 061/23, que "Autoriza o Poder Executivo 

a fracionar, a desafetar e a permutar os imóveis, que 

especifica"; Leitura da Mensagem Apresentativa, do Parecer 

nº 082/23 da Comissão de Constituição e Justiça e do 

Parecer nº 053/23 da Comissão de Orçamento e Finanças; O 

projeto foi aprovado por unanimidade. Em discussão o 

Projeto de Lei nº 068/23, que "Cria Zona Especial de 

Interesse Social (ZEIS), no Bairro Bom Pastor, que 

especifica"; Leitura da Mensagem Apresentativa e do 

Parecer nº 083/23 da Comissão de Constituição e Justiça; O 

projeto foi aprovado por unanimidade. Em discussão o 

Projeto de Lei nº 069/23, que "Concede revisão geral anual 

e aumento real dos vencimentos dos servidores públicos 

municipais do Poder Executivo"; Leitura da Mensagem 

Apresentativa e dos pareceres das comissões; O projeto foi 

aprovado por sete votos favoráveis e um contrário, sendo 

da vereadora Diana Spohr como forma de protesto. Em 

seguida, MATÉRIAS COM TRAMITAÇÃO NORMAL: Moção n° 749/23 - 

Ver. Carlos Karloh, Ver. Carlinhos Michaelsen e Ver. 

Willian Procksch: Aprovado por unanimidade; Votos de 

Congratulações n° 746/23 - Ver. Carlos Karloh: Aprovado e 

subscrito pelas bancadas. Neste momento, seguindo 

orientação da Lei Orgânica do Município de Igrejinha, foi 

realizada a eleição da Mesa Diretora que regerá os 

trabalhos da Câmara na 4ª Sessão Legislativa da 14ª 

Legislatura. Para tal, foram inscritas duas chapas, sendo 

elas: CHAPA UM: Presidente: Vereador Dirceu Valdir Linden 

Junior; Vice-Presidente: Vereador Carlinhos Michaelsen e 

Secretário: Vereador Douglas Rodrigues Percoski. CHAPA 

DOIS: Presidente: Vereadora Diana Natali Spohr; Vice-

Presidente: Vereador Valdecir Schroer e Secretário: 

Vereador Marivaldo Pereira Leal. Prosseguindo, passou-se à 
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fase de votação, onde os vereadores foram chamados 

nominalmente e informaram o seu voto, se CHAPA UM ou CHAPA 

DOIS: Vereador Douglas Rodrigues Percoski: (CHAPA UM); 

Vereador Silvestre de Oliveira Garcia: (CHAPA UM); 

Vereadora Diana Natali Spohr: (CHAPA DOIS); Vereador 

Marivaldo Pereira Leal: (CHAPA DOIS); Vereador Willian da 

Silva Procksch: (CHAPA UM); Vereador Carlinhos Michaelsen: 

(CHAPA UM); Vereador Carlos Rivelino Karloh: (ABSTEVE-SE 

DO VOTO); Vereador Valdecir Schroer: (CHAPA DOIS); 

Vereador Dirceu Valdir Linden Junior: (CHAPA UM). A CHAPA 

UM foi eleita por cinco votos favoráveis, três votos 

contrários e uma abstenção. Portanto, conforme o Art. 29, 

§ 2º, do Regimento Interno da Câmara de Vereadores, o 

presidente declarou vencedora a CHAPA UM, ficando a mesma 

empossada para exercer o mandato a partir de primeiro de 

janeiro de dois mil e vinte e quatro. Após, passou-se às 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Estiveram inscritos os vereadores 

Silvestre Garcia, Diana Spohr, Carlinhos Michaelsen, 

Carlos Karloh, Valdecir Schroer e Dirceu Linden Junior. 

Finalizando, o Presidente informou que a próxima Reunião 

Ordinária será realizada no dia 1º de fevereiro de 2024, 

às 19:00 horas, no plenário da Câmara de Vereadores. Nada 

mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião e a presente 

ata, que após lida e aprovada, segue assinada pelos 

Vereadores presentes. ************************************ 

VEREADOR CARLINHOS MICHAELSEN 

VEREADOR CARLOS RIVELINO KARLOH 

VEREADORA DIANA NATALI SPOHR 

VEREADOR DIRCEU VALDIR LINDEN JUNIOR 

VEREADOR DOUGLAS RODRIGUES PERCOSKI 

VEREADOR MARIVALDO PEREIRA LEAL 

VEREADOR SILVESTRE DE OLIVEIRA GARCIA 

VEREADOR VALDECIR SCHROER 

VEREADOR WILLIAN DA SILVA PROCKSCH 


